

**ОТЧЕТ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЗНАМЕНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в первом полугодии 2018 года.**

Уважаемые присутствующие!

Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в первом полугодии 2018г.

Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан . Не маловажные факторы этих условий –это услуги коммунального комплекса : водоснабжение, обеспечение природным газом, строительство и содержание дорог и тротуаров , организация дорожного движения , строительство и содержание объектов уличного освещения , сбор и вывоз бытовых отходов и мусора , содержание мест захоронения.

Основной организацией осуществляющей обеспечение холодной водой наше население является МУП « Знаменское ЖКХ» (директор Качичева Е М). У нас есть возможность подъема воды в каждом населенном пункте. Во всех населенных пунктах территории подъема воды ухожены, полностью отремонтированы все существующие скважины подъема воды : с начала года заменены глубинные насосы в 6 скважинах, вся система водоснабжения продезинфицирована . Вместе с тем у нас практически выработали свой ресурс скважины в п.Знаменке и п.Чистые Пруды. Но мы работаем над этим вопросом, планируем в этом году построить скважины в этих населенных пунктах, а пока организован подвоз на ст. Кумшелек и в п. Табунный там, где воды не достаточно. Постоянно ведется работа по устраниению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен. Регулярно осуществляется контроль качества питьевой воды. Она у нас соответствует установленным нормативам во всех населенных пунктах. Постоянно ведется работа с населением по расчету за потребленную воду. На сегодня у ЖКХ не имеется только текущую задолженность за потребленную электроэнергию.

Еще одним важным направлением нашей работы – это внутри поселковые дороги и тротуары.

Сначала 2018 года дороги очищаем от снега, в течении всего весенне – летнего периода производился обкос обочин. В п. Знаменка построили новую остановку, в других отремонтировали существующие.

Немало важное направление нашей работы – это освещение улиц. В этом году мы увеличили срок использования и освещали улицы вплоть до конца мая, своевременно осуществляется расчет за потребленную электроэнергию, задолженности нет..

Сначала года ведем борьбу за чистоту населенных пунктах, провели рейды, составили протоколы. Провели огромную работу и наконец то вывезли старую разрушенную школу в п Знаменка.

Несколько слов о содержании мест захоронения. У нас на территории расположено 8 кладбищ. На всех кладбищах к празднику Святой Пасхи навели порядок, вывезли мусор и старые венки, провели обработку от клещей, завезли в достаточном количестве песок. В п. Разлатный построили новое ограждение по всему периметру кладбища, в п. Знаменка огородили дополнительную территорию. Необходимо отметить, что большинство выше перечисленных работ по содержанию внутри поселковых дорог и уличного освещения, благоустройству наших хуторов и поселков, по прежнему выполнены силами нашего МУП «Знаменское ЖКХ» (директор Какичева ЕМ).

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. В « МБУК» Знаменское СДК(руководитель Ложникова Е. В.) входят 3 дома культуры:- Александровский, Знаменский, Николаевский. Работниками культуры ведется работа с людьми, увлеченными народным творчеством, хоровым пением, казачьей песней. Проведены все запланированные в первом полугодии мероприятия. Проведена инструментально строительно – техническая экспертиза здания Знаменского СДК, в рамках подготовки к капитальному ремонту.

Не забываем и о спорте. Наши спортсмены принимают активное участие в различных меж поселенческих соревнованиях, практически каждую неделю выезжаем в х. Парамонов на соревнования по футболу, ну а Парамоновцы приезжают к нам. Ну а «День молодежи на селе» в Знаменке, это уже традиционный хороший спортивный праздник, мы его провели в 28 раз. Что сказать праздник состоялся, обладателем кубка стала команда из Костино-Быстрянского сельского поселения.

Специалистами поселения ведется ежедневная работа с гражданами. С каждого домовладения собрана информация, где отражены сведения: о хозяине подворья, наличии подсобного хозяйства, автотранспорте, земельных участках и другие.

Ежедневно ведется работа с различными государственными программами поддержки населения, оказывается посильная помощь ветеранам, у нас на территории на данный момент проживают труженики тыла, узник фашистских лагерей. Кроме того проведена поголовная перепись животных, оказана помощь владельцам личных подсобных хозяйств в организации пастьбы скота.

На территории поселения расположены земли сельхоз назначения общей площадью 35834,5 га, которые обрабатываются 41 сельскохозяйственными предприятиями и фермерскими хозяйствами. В 2018 году с начала и до настоящего момента еженедельно проводится мониторинг ведения полевых работ с отчетом в районный отдел сельского хозяйства. Не смотря на

сложные погодные условия, высокую температуру воздуха, наши хлеборобы приступили к уборке урожая зерновых культур.

Теперь о финансах. Остановлюсь на исполнении бюджета в 2018 году. Общая сумма денежных средств поступивших в бюджет-6030.6 тыс. руб., что составляет 49% к годовому плану. Структура доходов такова: земельный налог-313.3 тыс. руб., ндфл-255тыс. руб., единый сельхоз налог-474.8 тыс., налог на имущество физ. Лиц- 0.7 тыс. руб., доходы от сдачи в аренду имущества- 42 тыс. руб., гос. пошлина-1.9тыс. руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности-2791.7 тыс. руб., субвенция бюджетам на выполнение полномочий где отсутствуют военкоматы-97.3 тыс. руб., межбюджетные трансферты передаваемые поселениям для компенсации дополнительных расходов-2139.5 тыс. руб.

На какие цели израсходованы средства «тыс. руб.»:

-общегосударственные вопросы	-1609.0
-благоустройство	578.1
- содержание дорог	-624.9
-коммунальное хозяйство	- 343.0
-расходы по культуре	-1058.6

и другие.

Вот основные итоги работы администрации нашего поселения в первом полугодии 2018 года.

Спасибо за внимание, доклад закончен.